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SZENTHÁROMSÁG VASÁRNAPJA          A év                       1– 3 oldal 

 

Olv.: Péld 8,22-31 – Róm 5,1-5 – Jn 16,12-15 

A vigasztaló Szentlélek 

                   

KOZMA IMRE OH ATYA SZENTMISÉJÉRŐL 
 

 

 

Szentmise bevezetése 

 

Kedves Testvérek! Szentháromság vasárnapja van. 

A Szentháromságban nem csupán Isten titka tárul elénk, 
hanem szeretete is! 

 

A titok fölöttünk áll, a szeretet bennünk él! 
A titok előtt meghajtjuk fejünket, a szeretetet befogadjuk! 

Most, amikor ünnepelünk, Isten jóságához fordulunk, 
irgalmához, megbocsátó szeretetéhez,  
hogy be tudjuk fogadni a szeretetet! 

 

Szeretetünkkel meg tudjuk mutatni ebben a világban 

Isten dicsőséges arcát! 

 

Szentbeszéd 

 

Kedves Testvérek! Szentháromság vasárnapja van. A Szentháromságban – ahogy a 

megszólításkor mondtam – nemcsak Isten titka tárul fel számunkra, hanem Isten szeretete is! 
A mai vasárnapon erről a titokról elmélkedünk és a szeretet útját szeretnénk magunkévá tenni.  
 

A szeretet - amit Istentől tanulunk -  
általunk van jelen a világban, vagy nincs! 

 

Abban a szellemben ünnepelünk, hogy meghajlunk ezelőtt a titok előtt és kinyitjuk életünket, 
kinyitjuk a szívünket az isteni ajándék számára. Mindent megteszünk azért, hogy az Egyház 
életében, a mi életünkben Isten arca felragyogjon! Oly sokat elmélkedtünk már az Isten 

titkáról, most más szempontból szeretném megközelíteni ezt a titkot. 
 

Válaszoljunk egy kérdésre: Mi a különbség a mi vallásunk és a többi vallás között? A 
Szentháromság titka választ ad, így is kérdezhetném: Mi a különbség a kereszténység és az 
összes többi vallás között? Amikor keressük a választ, a Bibliát lapozzuk föl, a Biblia 
válaszol. Mózes törvénykönyvének 4. fejezete választ ad. Egyetlen mondatot idézek ebből: 
  

Hallotta-e valamelyik nép az élő Istent úgy szólni, 
ahogyan te hallottad? 

 

Mózes az ő népe elé tárja ezt a mondatot. Innen elindulhatunk Isten titkának felfedezésére. 
Isten az, aki megszólal, aki kinyilatkoztatja önmagát a népnek. Isten ezzel a néppel 
örökkévalóságig tartó szövetséget köt. Ezt a tanítást ismerjük: A földi élet megkezdett örök 
élet! Az örökkévalóságig ható szeretetszövetség most kezdődik, ebben a szövetségben élünk. 
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A mítikus vallások, vagy misztikus vallások – így is, úgy is szokták emlegetni ezeket – ezt 

feleslegesnek tartják, mert az a véleményük, ugyan mit tud kezdeni a gyarló ember ilyen 
kinyilatkoztatással, amit a Fölséges, a Mindenható, az Isten kinyilatkoztat önmagáról? Isten 
önmagáról szól, a legbensőbb titkaiba akar bennünket elvezetni. Azért fontos ez, mert ez a 
titok nemcsak az Istent ismerteti meg velünk, - egy Isten van, egy Istenben három Személy 
van: Atya, Fiú, Szentlélek - hanem a hivatásunkra is utal, sőt pontosan meghatározza. 
 

Keresztény hivatásunk:  
a szövetség Istennel! 

 

A kis katekizmus első kérdése: Mi végett vagyunk a világon? Válasz erre, bibliai válaszból 
szőtt csodálatos emberi mondat: A végett vagyunk a világon, hogy Istent megismerjük, 
szeressük, neki szolgáljunk és ez által üdvözüljünk. Szent Ágoston, a zseniális gondolkodó 
így közelíti meg ezt a kérdést, vagy titkot: Isten úgy teremtett bennünket, hogy a mi létünk 
Hozzá tartson! Nyugtalan a mi szívünk, míg meg nem nyugszik te benned, Istenem! Ennek a 
mondásnak csak a második felét szokták idézni, ami önmagában a levegőben lóg.  
 

Nyugtalan a mi szívünk, míg meg nem nyugszik Te benned! 

 

Igaz! Miért nyugtalan? Isten úgy teremtett bennünket, hogy a létünk hozzá tartson! 
Ezért nyugtalan a mi szívünk, hogy ez a Felé közeledés határozza-e meg az életünket?  
Ezért vagyunk nyugtalanok akkor is, ha közeledünk, mert soha-sem érjük el teljesen 
e világi életünkben! Akkor is, ha ezen az úton vagy megálltunk, vagy letértünk róla. 

 

Amikor Mózes az ő népének az Ígéret Földjét említi, akkor az Ígéret Földje maga az Isten! 
Amikor mi szövetségről, örök életről beszélünk, akkor a cél az Isten! Isten emberi szavakban 
szól hozzánk, törékeny, sokszor félreérthető emberi szavakkal nyilatkoztatja ki a saját 
igazságát! Szólj igazat, betörik a fejedet! – halljuk és ismerjük a közmondást, ami éppen azt 
igazolja, hogy az igazságot az áldozat hitelesíti! 
 

Ha ezen az úton megyünk tovább, akkor még jobban kinyílik számunkra az Isten titka, az Ige, 
az Isten hozzánk intézett szava Emberré lett. Nemcsak esetleges emberi szavakkal szól 
hozzánk az Isten, hanem igazolja az igazságot, Emberré lesz az Íge, az Isten szava! Vállalja, a 
mi embersorsunk törékeny voltát! Mindenben hasonló lett hozzánk, még a halálában is! 

 

Egy életem, egy halálom, ez a mi emberi sorsunk. Az értünk Emberré lett Jézus sorsa: egy 
életem, egy halálom. Jézus egész élete az igazság hirdetése, az Istenről való tanúskodás volt. 
Amikor feltámadása után megjelenik, nem folytatja a tanítást, hanem rábízza az üzenetet az 
Egyházra, a Szentlélekre, akit elküld, aki majd megtanít benneteket minden igazságra, 
eszetekbe juttat mindent. Joggal mondhatja Jézus: Az Én igazságom nem ebből a világból 
való! Jézus igéje olyan erő, amelyen a pokol erői sem tudnak erőt venni. 
 

Jézus egész életében az Atyáról tett tanúságot! 

 

Hányszor halljuk ezt a fordulatot az igehirdetések során, hogy Én azt mondom, amit az Atya 
rám bízott, amit az Atyától hallottam, mert Én és az Atya egy vagyunk! Nem véletlen, amikor 
Jézus befejezi földi életét, akkor ezzel a vallomással fejezi be: A művet, amit Rám bíztál, 
betejesítettem! Most dicsőíts meg engem Atyám, a te dicsőségeddel! 
 

Ezért hiteles ez is: az örök élet Igéi hordozzák kereszténységünket! 
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Nincs olyan e világi erő, amely ezzel felvehetné a harcot. Hadakozni tud ellene, támadni 
képes, de legyőzni nem! A mi titkunk, hogy van-e bennünk ekkora ereje a Léleknek, mert 
ettől függ az ember sorsa és a világ sorsa is. Jézussal kapcsolatosan az ígéret az, hogy az Atya 
Jézust a Lélek által dicsőíti meg ebben a világban. 
 

Az Egyház élete a Lélek korszaka. Az Egyház mindennapjai a Lélek működése ebben a 
világban. Isten ránk bízta a Lelket. Az Egyház az a közösség, – ebben más, mint az összes 
többi Istenre hivatkozó vallás, vagy szervezet – amelynek küldetése az Isten dicsőséges 
arcának felragyogtatása ebben a világban, aki megosztotta velünk életét, belső titkait, aki 
szövetségre lépett velünk, hogy az üdvösség, az örök élet valamiképpen már most 
meghatározza a mindennapjainkat. 
 

Lehet-e más gondolatunk, kívánságunk, kérésünk a mai ünnepen, mint az, hogy vállaljuk 
Istenhez tartozásunkat! Örüljünk, hogy Isten a szövetségesünk és tanúskodhatunk róla! 
Segíthetünk Isten titkának felragyogtatása által a testvéreinknek ebben a világban azáltal, 
hogy Istentől tanult szeretettel járunk-kelünk és találkozunk egymással!  

 

Higgyünk ebben, hiszen isteni szó, 
hogy ezáltal megújul a Föld színe! Történjen meg! 

 

+  A M E N  + 

 

Imaszándék a Mi Atyánkhoz 

 

Kedves Testvérek! Most az Úr imádságát imádkozzuk, ez a keresztények családi imája! Ezen 
az ünnepen legyen a Kárpát–medence népeinek az imája, hiszen ennek népei összetartoznak. 
Ez az összetartozás más, mint a többi népekkel. Szent István apostol-királyunk ölelte egybe 
ennek a medencének népeit, kérte a Szűzanya közbenjárását ezekre a népekre. Imádkozzunk! 

 

Mi Atyánk… 

 

Könyörögjünk 
Urunk, Istenünk, e szentség vétele és az örökkévaló, egy és oszthatatlan Szentháromság 
megvallása szolgáljon testünk-lelkünk üdvösségére Krisztus, a mi urunk által.                Amen                            

 

 

Szentmise befejezése 

 

Kedves Testvérek! Most külön felszólítást kaptunk e világi utunk beteljesítésére. Ígéretes út 
lehet ez, hiszen a Lélek erejét is megkaptuk, hogy képesek legyünk ezen az úton járni! 
Elgondolkodtam azon, hogy az Isten szava fölöttünk nem olyan volt, mint egy menydörgés – 

az is lehetett volna – hanem törékeny emberi szavak által hozta tudomásunkra Isten az ő 
titkát. Micsoda nagylelkűség, bizalom irántunk, hogy gyarló szívünkre bízta az igazságát! 
 

Az Atya azt várja el tőlünk, hogy ne csupán értsük, ne csupán elménkbe fogadjuk be a 
tanítást, hanem gyarló, esendő szívünkbe is! Az Atya bízik abban, hogy emberi szívünkből 
közös erőnkkel kisarjad az Istennek tetsző élet! 
 


